



TOLNA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

TOLNA MEGYE
VALAMENNYI ÖNKORMÁNYZATA
Polgármester

Iktatószám: TO/NEF/0146-28/2020.
Ügyintéző: dr. Pátri Eszter
Hiv. szám: -

Székhelyén

E-mail útján

Tárgy: Vuhani koronavírus járvány – tájékoztatás és együttműködés kérése

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Amint az Ön előtt is bizonyára ismert 2020. január 30. napján a WHO a **kínai Vuhanból elindult koronavírus járvány** miatt a globális egészségügyi vészhelyzetekre kidolgozott protokollt léptette életbe. Magyarországon a Kormány felállította a járvány elleni védekezésért felelős Operatív Törzset.

A koronavírus járvánnyal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom, illetve kérem szíves együttműködését.

Általában a megbetegedésről: a fertőzés emberről-emberre cseppfertőzéssel és a fertőzött váladékokkal történő direkt vagy indirekt kontaktussal terjed, a lappangási idő a jelenlegi adatok szerint átlag 7 nap (2-12 nap), a fertőzőképesség tartama nem ismert. Fontosabb tünetek: láz, köhögés, légzési nehezítettség, tüdőgyulladásra jellemző radiológiai eltérések, előfordulhat súlyos tüdőgyulladás, akut légzési elégtelenség, vérmérgezés és sokk.

Hazánkban eddig igazoltan beteg személy nincs. A Nemzeti Népegészségügyi Központ kötelezően betartandó eljárásrendet dolgozott ki a népegészségügyi hatóság és az egészségügyi szolgáltatók részére, továbbá a felsőoktatási intézmények részére a fertőzött területekről érkező hallgatók vonatkozásában. Az eljárásrend alapján minden betegellátó hely felkészült a koronavírussal fertőzött egyének fogadására és ellátására - egységes kritériumok alapján -, amennyiben a koronavírus-fertőzés gyanúját állapítja meg. A gyanús személy azonnali megfelelő kórházi elhelyezéséről és kezeléséről gondoskodik, a gyanús esetek azonnal bejelentésre kerülnek, valamint a további – laboratóriumi – vizsgálatok megtörténnek. A népegészségügyi hatóság a koronavírussal fertőzött beteg személy környezetében a járványügyi vizsgálatot haladéktalanul megkezdi és a vele szoros kontaktusban lévő személyek 14 napos járványügyi megfigyeléséről gondoskodik. A felsőoktatási intézmények a fertőzött területekről érkező diákok vonatkozásában a szükséges óvintézkedéseket megtették.

NÉPEGÉSZSÉGÜGYI FŐOSZTÁLY

7100 Szekszárd, Dr. Szentgáli Gyula u. 2. Telefon: (36 74) 505-850 Fax: (36 74) 512-428 E-Mail: nepegeszsegugy@tolna.gov.hu
Honlap: www.kormanyhivatal.hu

Tekintettel a koronavírus-fertőzésveszély és hazánkban a szezonális influenzajárvány egybeesésére, kérem szíves együttműködését a védekezésben az alábbiak szerint:

1./ Kérem, **a mellékeltlen megküldött, a cseppfertőzéssel terjedő vírusos betegségek megelőzésére vonatkozó tájékoztatót a helyben szokásos módon a lakosság minél szélesebb rétegével megismertetni, azt az illusztrációkkal együtt a lakosság által sűrűn látogatott helyeken kihelyezni szíveskedjen.** (A nevelési-oktatási intézményeket, kollégiumokat, szociális és egészségügyi intézményeket hatóságom külön is tájékoztatta).

2./ **A nagyobb számú ember részvételével történő események körültekintő megrendezésére (pl. a helyiség méretének és a résztvevők számának figyelembevétele) kiemelt figyelmet kell fordítani, igyekezzenek a zsúfoltságot elkerülni, továbbá fokozottan gondoskodjanak az általános higiénés rendszabályok betartásáról.** *Egyebekben, tekintettel arra, hogy Magyarországon a koronavírus-fertőzés bizonyítottan nincs jelen az ilyenkor szokásos rendezvények (pl. bálók) lemondása nem indokolt.*

3./ Kérem szíves közreműködését, segítségét települése lakosai tekintetében abban, hogy **az elmúlt 14 napban a fertőzött területeken járt személyek haladéktalan felkutatása és róluk hatóságom tájékoztatása** megtörténjen. (Fertőzött területnek minősül jelenleg Kína középső, keleti, délkeleti része.)

4./ Kérem, hogy **az Önkormányzat ügyfélfogadási helyein, intézményeiben, hivatalaiban az ügyféli/intézményi/hivatali WC-kézmosó helyiségekben is szíveskedjen gondoskodni ebben a fertőzésveszélyes időszakban virucid (vírusölő) hatású fertőtlenítő szappan, papír kéztörölő és meleg vizes kézmosási lehetőség** folyamatos rendelkezésre állásáról.

Hatóságom a továbbiakban is áll szíves rendelkezésére az esetlegesen felmerülő kérdésekkel, problémákkal kapcsolatban, továbbá a koronavírus járvánnyal összefüggésben a www.nnk.gov.hu honlapon folyamatosan frissülő helyzetjelentés olvasható, és a Nemzeti Népegészségügyi Központ ingyenesen hívható tanácsadással szolgál az alábbi telefonszámokon:



Segítő együttműködését ezúton is köszönöm.

Szekszárd, 2020. február 6.

dr. Horváth Kálmán kormány megbízott nevében és megbízásából



Aláírással:

dr. Pátri Eszter
megyei tisztifőorvos
főosztályvezető

Melléklet: 2 db